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Tegnap és ma – képekben

Különleges helytörténeti kiál-
lítás nyílt február 17-én a Dózsa 
Művelődési Házban. A XVII. Ke-
rületi Lokálpatrióták Egyesülete 
hirdetett nyílt pályázatot „Tegnap 
és ma – lakóhelyünk változása 
képekben” címmel, a kerületben 
működő iskolák részére lakó-
helyük múltját feldolgozó tablók 
készítésére. Olyan képekből kel-
lett elkészíteni a tablókat, melyek 
a kerület legalább 35 évvel ez-
előtti életét – az épületeket, a tá-

jat, az embereket – ábrázolják. A 
diákoknak a régi kép helyszínén 
egy, a mai állapotot is megörökí-
tő fotót kellett készíteniük. Az el-
készült pályamunkákat szakmai 
zsűri értékelte, így a tárlatnyitás 
egyben ünnepélyes eredmény-
hirdetés is volt. Hoffmann Attila 
polgármester rövid megnyitó be-
szédében gratulált a gyerekek-
nek, és felhívta figyelmüket arra,
milyen érdekes lesz majd nekik 
visszanézni mai alkotásaikat, 

Rendhagyó órák
A XVII. Kerületi Lokálpatrióták Egyesülete „Tegnap és ma – lakó-

helyünk változása képekben” pályázatának kiállításához időzítve 
kihelyezett történelemórákat szer-
vezett iskolásoknak február 20-án 
és 21-én délelőtt a Dózsa Művelő-
dési Házban. A kerületünket legjob-
ban ismerő, a helytörténeti kutatá-
sokban aktívan részt vevő előadók 
tartották a rendhagyó órákat, ke-
rületrészekre lebontva. Albrecht 
Gyula Rákoshegyről, dr. Dombóvári 
Antal Rákosligetről, Szanyi Dezső 
Rákoscsabáról, Szelepcsényi Sán-
dor (képünkön) Rákoskertről, Tóth Péter pedig Rákoskeresztúrról 
értekezett. D. L.

hisz a jelenlévő helyi felnőttek-
nek valós élmény volt az a kép 
a Pesti útról, ahol lovaskocsik, és 
óránként egy-két gépkocsi ha-
ladt csak… 

Készültek tablók, melyek a 
XVII. kerület híres embereinek 
életét mutatták be, a gyerekek 
rajzokat és festményeket is ad-
tak be, s a győztes mű a régi és 
új képeket úgy tette egymás alá, 
hogy ezzel egy „interaktív” já-
tékra invitálta a nézőt. A kiállítás 
két részletben látható, az első 
lapunk megjelenésének napján 
zárt, a második február 27-től 
március 3-ig tekinthető meg, de 
az egyesület tervezi, hogy állan-
dó helyet talál a műveknek.

Hat iskolából érkeztek mun-
kák, az első helyet – s az ezzel 
járó 300 ezer forintot – a Zrínyi 
Miklós Általános Iskola, máso-
dikat a Czimra Gyula Általános 
Iskola (200 ezer forint), a harma-
dikat a Laborcz Ferenc Általános 
Iskola (100 ezer forint) vehette át 
Schleer Ferenctől, a XVII. Kerületi 
Lokálpatrióták Egyesülete elnö-
kétől. A további indulók, így a Di-
adal Úti Általános Iskola és a Pál 
Apostol Általános Iskola és Gim-
názium DVD lejátszókat, a Kos-
suth Lajos Általános Iskola pedig 
különdíjként még egy hifi-tornyot
is kapott. D. L.

A különdíjat nyert iskolák DVD lejátszókat kaptak – képünkön 
Horváthné Vincze Judit, a Pál Apostol Általános Iskola és Gimná-
zium igazgató-helyettese átveszi a díjat Holló Szilárd elnökségi 
tagtól, mögötte Alexa György képviselő, Hoffmann Attila polgár-
mester, Lukoczki Károly elnökségi tag és Schleer Ferenc, a XVII. 
kerületi Lokálpatrióták Egyesületének elnöke

Protokoll – az életem

Új sorozatot indított február 19-én a Rákoskerti Művelődési Klub 
„Beszélő Könyvek” címmel. Első vendégük Görög Ibolya volt, aki 
1987-től 1999-ig dolgozott a mindenkori miniszterelnökök mellett, 
Antall József idejétől kezdve protokoll főnökként.  A témával kap-
csolatos élményeiről, tapasztalatairól három könyvet jelentetett meg 
(Protokoll – az életem, Mindennapi maceráink és A nyilvánosság 
kelepcéi címmel). A beszélgetésen ezekből a könyvekből idézte a 
legérdekesebb sztorikat, illetve válaszolt a közönség kérdéseire. Szó-
ba kerültek a bemutatkozás, a mobil telefon használat és számos 
más hétköznapi szituáció sarkallatos kérdései. Döbbenetes példá-
kat sorolt: előfordult, hogy egy templomban a papnak kellett rászól-
ni egy „úrra”, aki harmadik hívását intézte a mise alatt. Saját szemé-
vel látta, amikor egy parlamenti ünnepségen, a Himnusz alatt valaki 
fölvette megcsörrenő telefonját, és diszkrét beszélgetésbe kezdett… 
Egy Varnus Xavér koncertről, egy zsinagógában készült felvételen 
nem volt olyan vágókép, ahol ne látszódott volna legalább egy rá-
gózó ember. Beszélt metakommunkációnk rejtett üzeneteiről is: mell 
előtt összefont kéz – bezárkózás, hátratett kéz – figyelek rád, tollfor-
gatás – szexuális elfojtottság, női lábkalimpálás – szexuális felhívás, 
hangos tüsszentés – Én is itt vagyok! Kitért az ékszerviselésre is, mert 
például nem mindenki tudja, hogy az ókori görögök óta a férfiak jobb
fülben viselt fülbevalója a másságot jelenti… Ha valaki inget, nyak-
kendőt hord, annak az az üzenete, hogy tanult ember, egy felnőtt há-
tizsákkal az infantilizmus, az „én nem akarok megöregedni” jelzése. 
Megszólításnál az Ön – mely Széchenyi István leleménye – a helyes, 
a „Maga” lenézést hordoz. Ha valaki nem hord órát, azt üzeni, neki 
nem fontos az idő, a pontosság, a férfiak ma oly divatos álborostája
a latin macsót idézi, aki mögött oly viharos éjszaka van, hogy borot-
válkozni sem volt ideje… A beszélgetést egy Márai Sándor idézettel 
zárta: „A formákat pedig az utolsó percig be kell tartani, mert a művelt-
séget a köznapok reflexei mentik meg!”

A sorozat legközelebbi részében március 19-én 17 órától 
Palcsó Brigitta fog beszélgetni Sághy Enikővel, A teremtő önis-
meret című művéről.

(Szubjektív utóirat: A hallgatóságra oly nagy hatással volt az elő-
adó, hogy eme sorok írójára – bár igyekezett a lehetőségekhez ké-
pest észrevétlenül, a nézők mögött fotózni, jegyzetelni, mégis rászólt 
egy fiatalember: „Legyen szíves, ne susogjon itt mögöttem!”)
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